
很滿意 滿意 可接受 不滿意 很不滿意 很滿意 滿意 可接受 不滿意 很不滿意 不滿意度合計

全年級 400 1.送餐時間滿意度 203 101 67 17 7 50.8% 49.8% 16.8% 4.3% 1.8% 6.0%

2.飯、菜的供應量滿意度 142 83 89 27 14 35.5% 20.8% 22.3% 6.8% 3.5% 10.3%

3.飯菜、餐具的衛生情形滿意度 168 73 76 23 22 42.0% 18.3% 19.0% 5.8% 5.5% 11.3%

4.菜單內容滿意度 72 112 126 48 20 18.0% 28.0% 31.5% 12.0% 5.0% 17.0%

5.菜的口味滿意度 84 92 107 49 32 21.0% 23.0% 26.8% 12.3% 8.0% 20.3%

6.飯菜溫度品質滿意度 87 93 136 31 21 21.8% 23.3% 34.0% 7.8% 5.3% 13.0%

7.整體而言，您對學校午餐的滿意度 73 110 109 22 17 18.3% 27.5% 27.3% 5.5% 4.3% 9.8%

百分比統計

瑠公國中111學年度第一學期午餐問卷調查結果(士福)
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